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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DE L’ÉCOLE CHANTE-AU-VENT 

Réunion virtuelle tenue le 20 février 2024. 

Personnes présentes : 

Personnes absentes : 

Invités : 

Marie-Eve Laframboise, directrice de l’école 
Jeannette Pigeon, parent 
Émie Labrecque-Tremblay, parent 
Marie-Josée Lebel, parent 
Marie-Eve Carrier, parent 
Carl Foisy, parent 
Rachel paradis, service de garde 
Andréanne Mayer, enseignante 
Lucie Paquin, enseignante 
Geneviève Blais, enseignante 

Sophie Comtois, professeure 

Bruno Sauvé, parent substitut 

1.0 PRISE DES PRÉSENCES ET CONSTATATION DU QUORUM 

Marie-Josée Lebel, présidente, déclare la séance ouverte. 

Une fois les présences prises, il y a constatation du quorum. Il est 18h35. 

2.0 MOT DE BIENVENUE DE LA PRÉSIDENCE ET DE LA DIRECTION 

La présidente nous fait un suivi des démarches entreprises auprès de notre école 
secondaire de quartier, AN Morin, pour le déploiement de projets pédagogiques 
particuliers pour tous les élèves du premier cycle. 

CEE 2023-2024–34 3.0 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR ® 

IL EST PROPOSÉ PAR : Marie-Eve Carrier 

D’ADOPTER le projet d’ordre du jour tel que soumis. 

Le projet de l’ordre du jour de la séance tel qu’approuvé est le suivant : 
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ORDRE DU JOUR 

DURÉE 
(en min.) 

ORDRE DU JOUR 

18h30 Prise des présences et constatation du quorum  

18h31 Mot de bienvenue de la présidence et de la direction 

18h33 
Adoption de l’ordre du jour ® 
 

18h34 
Lecture et adoption du procès-verbal de de la séance du 16 janvier 
® 

18h35 Suivis de la dernière séance 

18h40 Questions du public 

18h43 
POINTS DE CONSULTATION 
Aucune consultation pour cette séance 

18h44 POINTS D’ADOPTION 
Aucune adoption pour cette séance 

18h45 

POINTS D’APPROBATION 
9.1 Approbation de la programmation des activités éducatives® 
9.2 Approbation de la période d’ouverture du service de garde pour 
l’année  24-25 
9.3 Approbation des règles de régie interne du service de garde 
pour 2024-2025 
9.4 Approbation de la promotion de la Caisse scolaire 

18h55 

POINTS D’INFORMATION 
10.1 Informations en provenance de la dernière rencontre du comité 
de parents CSSL 
10.2 Les bons coups de la vie scolaire : mot des membres du 
personnel de l’école  
10.3 Informations en provenance de la direction 
Interventions éducatives de la Sûreté du Québec observées sur la 
rue 
10.4 : Les bons coups de la vie scolaire : suivi des activités des 
membres de l’OPP 
 

19h15 Affaires diverses 

19h20 Levée de l’assemblée 

 
 

ADOPTÉ par Jeannette Pigeon. 
 

CEE 2023-2024–35 4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 16 
JANVIER 2024 ® 

 
 
IL EST PROPOSÉ par Jeannette Pigeon: 
 
D’APPROUVER le procès-verbal de l’assemblée du 16 JANVIER 2024.  

 
 

ADOPTÉ par Marie-Josée Lebel.  
 
 
 

 

 

 5.0 SUIVIS DE LA DERNIÈRE SÉANCE 
 
Aucun 
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 6.0 QUESTIONS DU PUBLIC 
 
Aucune 

 
 
 

 7.0  POINTS DE CONSULTATION 
 
Aucune consultation pour cette séance  
 

 

 8.0 POINTS D’ADOPTION  
 
Aucune adoption pour cette séance 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEE 2023-2024–36 

 

 

 

CEE 2023-2024–37 

 

 

 

 

 

 

 

CEE 2023-2024–38 

 

 

 

 

 

 

CEE 2023-2024–39 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEE 2023-2024–40 

 

9.0  POINTS D’APPROBATION ® 
 
9.1 Approbation de la programmation des activités éducatives ®  
 
Deux activités à approuver : Photos scolaires La Récré 
 
 
L’entreprise a des disponibilités de photos de fratrie pour le printemps, avec possibilité 
de remise à l’école (30%) en guise de campagne de financement. 
 
On propose également le vote pour accepter l’activité photo de fratrie qui pourrait avoir 
lieu au printemps 2024. Cette proposition est faite par Jeannette Pigeon, appuyée par 
Marie-Eve Carrier et approuvée à l’unanimité.  
 
 
Pour les photos scolaires avec la Récré pour la rentrée 2024-2025, l’activité est 
proposée par Jeannette Pigeon, appuyée par Geneviève Blais et approuvée à 
l’unanimité.  
 
 
9.2 Approbation de la période d’ouverture du service de garde pour l’année 24-25 
 
Rachel Paradis présente la période d’ouverture du service de garde. La journée 
pédagogique de la rentrée du personnel du vendredi 23 août sera dédiée à la 
planification. Le service de garde entrera en fonction seulement à partir du lundi 26 août. 
Les heures demeurent les mêmes, de 7h00 à 18h00 avec période du diner.  
 
Cette proposition est faite par Marie-Josée Lebel, appuyée par Émie Labrecque-
Tremblay et approuvée à l’unanimité.   
 
 
 
 
9.3 Approbation des règles de régie interne du service de garde pour 24-25 
 
Aucune modification aux règles de l’an dernier.  
 
Cette proposition est faite par Émie Labrecque-Tremblay, appuyée par Andréanne 
Mayer et approuvée à l’unanimité.  
 
9.4 Approbation de la promotion de la Caisse scolaire  
 
La directrice a parlé avec la personne responsable de la Caisse scolaire dans notre 
secteur. La caisse scolaire est déjà implantée dans notre école depuis quelques années. 
Il faut mentionner que la Caisse ne fait aucune publicité, elle offre seulement des 
stratégies d’épargne et des programmes éducatifs pour les jeunes. On nous propose de 
venir faire des ateliers dans les classes. Cette proposition n’a pas été retenue pour le 
moment par l’équipe-école. 
 
La demande d’approbation est pour autoriser qu’on fasse circuler encore cette année 
l’information aux enfants ainsi que pour transmettre l’information aux parents.  
 
Cette proposition est approuvée à l’unanimité.  
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10.0  POINTS D’INFORMATION  
 
10.1 Informations en provenance de la dernière rencontre du comité de parents 
CSSL 
 
Émie Labrecque-Tremblay résume les échanges tenus lors de la rencontre du comité de 
parents. Les sujets suivants ont été discutés : 

- Plan de rattrapage scolaire et types de mesures d’aides déployées; 
 

- Éclipse solaire : maintien des services, suspension du transport, mesures 
d’encadrement pour la sécurité (lunettes); 
 

- Modification à l’organigramme : fusion Éducation des adultes (ÉA) et 
formation professionnelle (FP) permettant notamment de l’ajout d’espaces à 
ANM. 
 

- Calendrier scolaire 2024-2025 : harmonisation de la semaine de relâche avec 
les autres css de la région 

 
- Service de transport : retards et bris de service. L’école n’est pas directement 

concernée, sauf un retard ciblé pour un véhicule.  
 

- Service des ressources éducatives : discussions quant aux mesures 
uniformisées à actualiser dans les écoles lors de confinement barricadé.  
 
En complément : À ce sujet, il est apporté à l’attention du conseil 
d’établissement qu’il n’y a pas eu de pratique cette année à l’école.  Il y a des 
témoignages de partages de pratiques qui ont cours dans d’autres milieux. La 
directrice nous mentionne que le déploiement de pratiques uniformisées relève 
d’une responsabilité partagée entre les directions et le service des ressources 
éducatives qui chapeaute les professionnels. C’est donc à suivre.  

 
10.2 Les bons coups de la vie scolaire : mot des membres du personnel de l’école 
 
Andréanne tient à remercier Sophie et Pascale pour leur projet collations qui a débuté. 
Ça se vit très bien pour les élèves même s’ils ont parfois des petits soucis de motivation. 
C’est un projet gagnant. Les élèves ont hâte au mercredi pour acheter leur collation. 
Bravo! 
 
 
10.3 Informations en provenance de la direction 
 

- Éclipse solaire : La directrice résume le communiqué transmis aux parents à 
propos de l’éclipse solaire. En l’absence de transport lors de cette journée, un 
plan d’arrivée et de départ sera transmis aux parents.  

 
- Sécurité aux abords de l’école : En ce qui a trait au débarcadère, la directrice 

et la présidente devront revoir ensemble les articles de lois afin de travailler sur 
des résolutions recevables pour la ville et pour le centre de services.  À la 
prochaine séance du conseil, il y aura donc un point de résolution recevable en 
tout point de vue.  
 
En complément, Marie-Josée témoigne de sa démarche conjointe avec des 
parents avec les médias (NousTV) et des échanges qu’elle a avec la mairesse 
en tant que citoyenne de Sainte-Adèle.  
 

- Interventions éducatives de la Sureté du Québec observées sur la rue : On 
a également observé les visites de la SQ le matin.  
 
En complément, Carl souhaite que des mesures de rappel soient effectuées 
auprès des parents : il y a confusion entre stationnement et débarcadère.  
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10.4 Les bons coups de la vie scolaire : suivi des activités des membres de l’OPP 

- Friperie : Jeannette nous parle premièrement du projet friperie avec Marie-Gil,
une maman de l’école. La demande de collecte de polos a été mise dans le
dernier info-parent. La directrice va faire le suivi pour la boîte qui doit être
dédiée à la collecte à l’école. Elle devrait être mise en bas des escaliers. Dans
le prochain info-parent, on ajoutera la demande de dons pour les jouets et les
autres articles désirés. Nous aurons également besoin de bénévoles pour
l’évènement.

- Souper- spaghetti :  L’événement aura lieu le 3 mai prochain, de 17h à 19h30,
au prix de 15$ par adulte et 10$ par enfant. Il y aura un gros roulement. Nous
aurons cette année une option végétarienne avec le café Starca. Les billets
seront vendus via La Fabrique à projets afin de récolter plus de fonds et faciliter
la vente. Lors de la soirée, il y aura des prix de présence à faire tirer toutes les
30 minutes. Boissons froides et chaudes seront servies, mais aucun alcool
permis. On ne met pas l’emphase seulement sur la levée de fonds, mais on
veut aussi créer un évènement rassembleur et inclusif. On a déjà beaucoup de
commandites, par contre il nous manque un commanditaire pour la sauce,
Mme Aldo ne pouvait pas être des nôtres cette année. La prochaine étape est
donc la vente de billets en ligne.

- Bravo à toute l’équipe de l’OPP pour son excellent travail.

11.0 AFFAIRES DIVERSES 

Aucun point à ajouter. 

CEE 2023-2024–41 12.0 LEVÉE DE LA SÉANCE 

IL EST PROPOSÉ par Jeannette Pigeon, de lever la séance, l’ordre du jour étant 
épuisé. 

Il est 20h02. 
ADOPTÉ PAR Lucie Paquin 

Marie-Eve Laframboise Marie-Josée Lebel 
Directrice de l’école Présidente 


